New Jersey Register VOLUME 33, NUMBER 9 MONDAY, **MAY 7, 2001 RULE ADOPTION** LAW AND PUBLIC SAFETY DIVISION OF **CONSUMER AFFAIRS** NEW JERSEY STATE BOARD OF MEDICAL EXAMINERS NOTICE OF ADMINISTRATIVE CORRECTION FEE SCHEDULE MEDICINE AND SURGERY BIENNIAL REGISTRATION

Additions to proposals are indicated by <<+ **Text** +>>; deletions from proposals are indicated by <<- **Text** ->>. Changes in tables are made but not highlighted.

N.J.A.C. 13:35-6.13

Take notice that the Division of **Consumer Affairs** has discovered an error in the text of N.J.A.C. 13:35-6.13(a)1. On February 21, 1995, the Board of Medical Examiners proposed to increase the Medicine and Surgery biennial registration fee of \$250.00, codified at subparagraph (a)1vii, to \$340.00, with the codification revised as subparagraph (a)1vi, due to deletion of a prior subparagraph. See 27 N.J.R. 640(a) and 1746(a). These amendments were adopted effective June 19, 1995 at 27 N.J.R. 2410(a). However, the amendments were not correctly reflected in the Administrative Code, beginning with the 8-21-95 Code Update--the increased biennial registration fee appears at subparagraph (a)1vi, but the listing of the former fee, that should have been deleted, appears at subparagraph (a)1vii. This notice of administrative correction, published pursuant to N.J.A.C. 1:30-2.7, deletes the erroneously retained former fee at subparagraph (a)1vii.

Full text of the corrected rule follows:

<< NJ ADC 13:35-6.13 >>

13:35-6.13 Fee Schedule

(a) The following fees shall be charged by the Board of Medical Examiners:

1. Medicine and Surgery (M.D. or D.O. license)

i.-vi. (No change.)

<<-vii. Biennial registration 250.00->>

Recodify existing viii. and ix. as <<+vii. and viii. +>>(No change in text.)

2.-9. (No change.)